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Про підсумки вивчення стану  

організації літнього відпочинку дітей 

 у таборах відпочинку з денним перебуванням 
 

На виконання наказу Управління освіти адміністрації Основ’янського 

району Харківської міської ради від 27.05.2021 №67 «Про вивчення стану 

організації літнього відпочинку дітей у таборах відпочинку з денним 

перебуванням» 11 та 15 червня 2021 року головним спеціалістом 

Управлінням освіти адміністрації Основ’янського району Харківської міської 

ради Дерев’янко Т.Є., головним спеціалістом відділу санітарно-

епідеміологічного нагляду Управління державного нагляду за дотриманням 

санітарного законодавства в м. Харкові Головного управління 

Держпродспоживслужби в Харківській області Юрченко М.В. було 

проведено вивчення стану організації відпочинково-оздоровчої кампанії в 

дитячих закладах відпочинку з денним перебуванням «Сонечко», «Вогник», 

які працювали на базі закладів загальної середньої освіти району №№7,10. 

Вивчення стану організації літнього відпочинку дітей у таборах 

відпочинку з денним перебуванням здійснювалось відповідно до переліку 

питань, затверджених вищезазначеним наказом.   

За результатами вивчення встановлено наступне. 

Пришкільні табори розпочали роботу своєчасно на підставі «Акту 

прийняття оздоровчого закладу». Положення про табори з денним 

перебуванням розроблено відповідно до Типового положення про дитячий 

заклад оздоровлення та відпочинку, погоджені директорами  закладів 

загальної середньої освіти та своєчасно подані на затвердження начальнику 

Управління освіти адміністрації Основ’янського району Харківської міської 

ради. У наявності документи, що регламентують належне функціонування 

таборів. 

Плани роботи закладів містять різноманітні  заходи організації 

дозвілля, бесіди, екскурсії, спортивні змагання, відвідування музеїв, театрів, 

парків та садів міста. Крім того, в кожному дитячому закладі відпочинку з 

денним перебуванням було проведено уроки грамотності з правил  безпеки 

життєдіяльності та профілактики дорожнього травматизму за участю 

представників патрульної поліції району, інструктажі з безпеки 



життєдіяльності. В рамках національно–патріотичного виховання у ДТВ 

району  проводилися години спілкування, бесіди, тематичні дні.  

В електронних та друкованих засобах масової інформації, на сайтах 

закладів освіти постійно висвітлювалася інформація щодо підготовки і 

проведення літньої оздоровчої кампанії, організації дозвілля дітей, 

впровадження нових форм та методів роботи в дитячих закладах відпочинку. 

До роботи у таборах з денним перебуванням було залучено  

працівників Центру дитячої та юнацької  творчості. 

Для  здійснення змістовного та корисного відпочинку з урахуванням 

віку та інтересів вихованців у таборі «Вогник» на базі ХЗОШ №10 було 

створено і працювало 2 мовні загони, до роботи в яких залучено лише 

вчителів англійської мови. База мовних загонів відповідала сучасним 

стандартам. 

Велика увага у таборах відпочинку приділялась організації відпочинку 

дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки. Оновлені 

бази даних дітей пільгових категорій, у наявності соціальні паспорти. 

 В обох відвіданих таборах організовано дворазове харчування. У 

наявності перспективне меню, меню на кожень день, на належному рівні 

вівся щоденний облік дітей, які харчуються.  

У перевірених закладах відпочинку створені належні умови для 

безпечного перебування вихованців. Організація роботи з профілактики 

дитячого травматизму, охорони життя та здоров’я дітей в таборах велась на 

достатньому рівні. Нещасних випадків з вихованцями протягом 

відпочинкової зміни не зареєстровано. 

Враховуючи вищезазначене, на підставі складеної довідки, 

 
 

НАКАЗУЮ: 

 
 

1. Головному спеціалісту Управління освіти Дерев’янко Т.Є.: 

1.1. Провести нараду для директорів  таборів з денним перебуванням за 

підсумками вивчення стану організації літнього відпочинку дітей у 

пришкільних таборах. 

Вересень 2021 

1.2. Забезпечити методичний супровід щодо планування роботи дитячих 

закладів відпочинку на наступний відпочинково-оздоровчий період. 

Лютий-квітень 2022 

2. Керівникам закладів загальної середньої освіти району: 

2.1. Проаналізувати довідку «Про підсумки вивчення стану організації 

літнього відпочинку дітей у таборах відпочинку з денним перебуванням у 

2021 році» та внести корективи під час підготовки до наступної оздоровчої 

кампанії (додаток). 

До 01.02.2022 

2.2. При плануванні та організації роботи таборів відпочинку з денним 

перебуванням, дотримуватися вимог Закону України «Про оздоровлення та 

відпочинок дітей» (із змінами). 



Лютий-травень 2022 

2.3. Провести  опитування вихованців пришкільних таборів з метою 

врахування побажань дітей щодо планування роботи з організації дозвілля 

таборів на наступний рік. 

Квітень 2022 року 

2.4. Інформацію про щоденну роботу таборів з денним перебуванням  

висвітлювати на сайті закладу освіти та в засобах масової інформації протягом 

літньої відпочинкової кампанії 2022 року. 

Травень-червень 2022 року  

3. Завідувачу ЛКТО Управління освіти Панкратовій С.П. розмістити 

цей наказ на сайті Управління освіти. 

До 01.07.2021 

4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою. 

 

 

Начальник Управління освіти                                    О.С.НИЖНИК 

 

Головний спеціаліст Управління освіти 

– уповноважена особа з питань 

запобігання та виявлення корупції 

              О.М. СТЕЦКО 

 

З наказом ознайомлені: 

ПРОХОРЕНКО О.В. 

ДЕРЕВ’ЯНКО Т.Є. 

ЛАШИНА Н.В. 

ПАНКРАТОВА С.П.. 
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